
                             Εγγραφή  Μαθητών στην Α΄ τάξη 

«Εγγραφή στην Πρώτη Δημοτικού» (Φ.6/23967/Δ1/4-3-2025 (B’ 979) KYA) 
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Ανακοινώνεται ότι οι εγγραφές των μαθητών/-τριών που θα φοιτήσουν 
στην Πρώτη Τάξη των 9ου/11ου Δημοτικών  Σχολείων Πειραιά , κατά το σχολικό έτος 2025-2026, 

αρχίζουν την Πέμπτη  6 Μαρτίου  2025  και λήγουν την Τετάρτη   26 Μαρτίου 2025.   
Οι εγγραφές φέτος θα πραγματοποιηθούν στο 9ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά . 
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Στην Α΄ Τάξη του Δημοτικού Σχολείου θα εγγραφούν υποχρεωτικά 
παιδιά που γεννήθηκαν από 1-1-2019 μέχρι και 31-12-2019. 
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Α.  ΒΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ: 

1. Υποβολή Ηλεκτρονικής Αίτησης 

–Υπεύθυνη Δήλωση  Εγγραφής   

στην ειδική ψηφιακή πλατφόρμα «Εγγραφή στην Πρώτη 

Δημοτικού»  
στη διεύθυνση https://adimotikou.eservices.minedu.gov.gr,  

την οποία υποβάλλει ένας εκ των δύο γονέων/κηδεμόνων/εχόντων 

την επιμέλεια των μαθητών/τριών 

Μετά την είσοδο τους στην εφαρμογή αντλείται από το Εθνικό 

Μητρώο Επικοινωνίας (Ε.Μ.Επ.) μέσω διαλειτουργικότητας το 

κινητό τηλέφωνο και η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 
Στην περίπτωση απουσίας αυτών οι γονείς/κηδεμόνες/έχοντες-ουσες 

την επιμέλεια συμπληρώνουν και επιβεβαιώνουν υποχρεωτικά τον 

αριθμό του κινητού τηλεφώνου τους και προαιρετικά τα 

στοιχεία του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, μέσω των οποίων θα 

ενημερώνονται για την πορεία της αίτησής τους. Απαραίτητη η 

επιβεβαίωση από τον έτερο γονέα.  (εξαιρέσεις στις αναλυτικές 

οδηγίες) 

 

Β.  ΤΙ ΠΡΟΣΕΧΟΥΜΕ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΕΓΓΡΑΦΕΙ Ο/Η ΜΑΘΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΚΑΤΑΝΕΜΗΘΕΙ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΟΡΙΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
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Αποδεικτικό Διεύθυνσης κατοικίας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Η σχολική μονάδα που θα φοιτήσουν οι μαθητές/τριες 

προσδιορίζεται από την ηλεκτρονική εφαρμογή 

«GIS- based “Χωροταξικό”» με βάση τη διεύθυνση κατοικίας 

που έχει δηλωθεί και επικαιροποιηθεί στο Νηπιαγωγείο 

φοίτησης. 

Σε περίπτωση που έχει γίνει χωροταξική ανάθεση σύμφωνα 

με το προηγούμενο εδάφιο, δεν υπάρχει δικαίωμα επιλογής 

διαφορετικού σχολείου. 

 

Σε περίπτωση που η διεύθυνση κατοικίας, βάσει της οποίας 

πραγματοποιήθηκε η κατανομή, έχει μεταβληθεί, ο/η 

αιτών/αιτούσα καλείται να μεταβεί εντός της προθεσμίας 

εγγραφών στο Νηπιαγωγείο φοίτησης για επικαιροποίηση των 

σχετικών στοιχείων. Σε περίπτωση μη κατανομής, ιδίως, 

εξαιτίας μη καταχώρισης της διεύθυνσης κατοικίας του/της 

μαθητή/τριας κατά την εγγραφή στο Νηπιαγωγείο, ο/η 

αιτών/αιτούσα συμπληρώνει τα απαιτούμενα στοιχεία και 

αναρτά έγγραφο (λογαριασμό Δημοσίων Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών (Δ.Ε.Κ.Ο.), μισθωτήριο συμβόλαιο ή άλλο 

πρόσφατο δημόσιο έγγραφο) από το οποίο να προκύπτει ρητά 

η διεύθυνση κατοικίας. 

 

 

 

 

 

 

https://search.et.gr/fek/?fekId=778167
https://adimotikou.eservices.minedu.gov.gr/


 

2. 

 

Συστεγαζόμενα/Συναυλιζόμενα   

Σχολεία 

 

  

Στα συστεγαζόμενα/συναυλιζόμενα  σχολεία τα δικαιολογητικά 

εγγραφής της Α΄ τάξης συγκεντρώνονται από τους Διευθυντές των 

σχολείων. Η κατανομή των μαθητών σε τμήματα γίνεται ισομερώς 

αλφαβητικά και ανά φύλο από επιτροπή που αποτελείται από τους 

διευθυντές των συστεγαζόμενων σχολείων και έναν εκπαιδευτικό 

του κάθε σχολείου που ορίζεται από τον οικείο Σύλλογο 

Διδασκόντων. Η ίδια διαδικασία ακολουθείται για την κατανομή 

των μαθητών που προέρχονται από μετεγγραφή ανεξάρτητα από 

το σχολείο του συγκροτήματος στο οποίο απευθύνεται το 

αποδεικτικό μετεγγραφής, ώστε να εξασφαλίζεται η λειτουργία 

τμημάτων με ίσο αριθμό μαθητών. 

Εξαιρούνται οι μαθητές που έχουν αδέρφια που φοιτούν στο 

ίδιο Σχολείο και επιθυμούν την συμφοίτηση, οπότε το 

δηλώνουν στο αντίστοιχο κουτάκι..  

 

Γ.  ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 

ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

1. Βιβλιάριο Υγείας Φωτοτυπία των σελίδων εμβολιασμού του μαθητή ή άλλο 

στοιχείο από το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια που 

προβλέπονται και είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα 

Εμβολιασμών  

2. Ατομικό Δελτίο Υγείας-ΑΔΥΜ  Από κρατικό νοσοκομείο ή από ιδιώτη παιδίατρο-Απαραίτητο για 

το μάθημα της φυσικής αγωγής .  

 

3. Πιστοποιητικό Γέννησης  Αναζητείται αυτεπάγγελτα από το σχολείο για την εγγραφή στο 

Μητρώο Μαθητών. Εξαιρούνται οι αλλοδαποί μαθητές που δεν 

είναι εγγεγραμμένοι στους Δήμους.  

Δ. Πρόσθετα δικαιολογητικά κατά περίπτωση: 

1. Ιατρική γνωμάτευση Εάν το παιδί πάσχει από χρόνια ασθένεια θα υποβάλετε σχετική 

ιατρική γνωμάτευση στη Δ/ντρια, εφόσον ολοκληρωθεί η 

διαδικασία εγγραφής, προς ενημέρωση της υγείας του μαθητή 

και κυρίως εφόσον χρειάζεται στήριξη από ΕΒΠ ή σχολικό 

νοσηλευτή.  

2. Γνωμάτευση από ΚΕΔΑΣΥ Σε περίπτωση μαθητών-τριων με αναπηρία ή ειδικές 

εκπαιδευτικές ανάγκες, γνωμάτευση από ΚΕ.ΔΑ.ΣΥ. (πρώην 

Κ.Ε.Σ.Υ.)  ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη 

δημόσια υπηρεσία.  

Η γνωμάτευση αυτή δεν αποτελεί προϋπόθεση εγγραφής του 

μαθητή/τριας στο Δημοτικό, ωστόσο διευκολύνει την 

οργάνωση για υποστήριξη μαθητών/τριών με Ειδικές 

Εκπαιδευτικές Ανάγκες (ΕΕΑ). Μπορείτε να επιλέξετε το 

σχετικό τετραγωνίδιο ελέγχου (checkbox) και τη γνωμάτευση 

είτε να τη μεταφορτώσετε είτε να την υποβάλετε στη σχολική 

μονάδα. 

 

3. Δικαστική Απόφαση ή Ιδιωτικό 

Συμφωνητικό Επιμέλειας 

(σε περίπτωση διαζυγίου ή διάστασης)  

Πριν την τελική υποβολή της αίτησης, ο έτερος γονέας/κηδεμόνας 

εισέρχεται στην ηλεκτρονική πλατφόρμα με τη χρήση των 

κωδικών-διαπιστευτηρίων της Γενικής Γραμματείας 

Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης του 

Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης (taxisnet) και επιβεβαιώνει 

την αίτηση που έχει υποβληθεί από τον άλλο γονέα/κηδεμόνα. 

Έχει τη δυνατότητα σε περίπτωση διαφωνίας να ακυρώσει την 

αίτηση και να υποβάλει νέα. Σε περίπτωση συνεχιζόμενης 

διαφωνίας των δύο γονέων/κηδεμόνων/εχόντων την επιμέλεια 

εφαρμόζονται οι διατάξεις του άρθρου 1510 και 1512 του ΑΚ. 

   

Ε.  Εγγραφή στο ολοήμερο πρόγραμμα: 

  

Δηλώνω ώρα αποχώρησης στην 

πλατφόρμα 

Δηλώνοντας ώρα αποχώρησης ενημερώνω τη σχολική μονάδα α. 

για την ώρα που επιθυμώ να αποχωρεί ο/η μαθητής/τρια και κατά 

συνέπεια,  

β. για το εάν επιθυμώ τη συμμετοχή του/της στο ολοήμερο 

πρόγραμμα (ώρα διάφορη των 13.15΄). 
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Οι αλλοδαποί μαθητές, εγγράφονται στην Πρώτη Τάξη,  

προσκομίζοντας τα δικαιολογητικά που αναφέρονται παραπάνω,  

καθώς και ληξιαρχική πράξη γέννησης  ή ομοειδές πιστοποιητικό, επίσημα μεταφρασμένο,  

χωρίς να είναι απαραίτητη η πρόσφατη ημερομηνία έκδοσης 
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Για περισσότερες πληροφορίες, σχετικά με τις εγγραφές, μπορείτε να καλέσετε 

στα παρακάτω τηλέφωνα επικοινωνίας   

 

                 Στο  9ο  Δ.Σ. Πειραιά : 210 4634333 Ελένη Σαββάκη, Δ/ντρια 

 

                 Στο 11ο Δ.Σ. Πειραιά :2104614777 Αγγελική Μαρτίνου , Δ/ντρια 

 

                               

                                       

 

 

 

ή να επισκεφτείτε τις  ιστοσελίδες μας ,όπου θα βρείτε όλες τις 

λεπτομέρειες.                 

https://blogs.sch.gr/9dimpeir/ 

https://blogs.sch.gr/11dimpeir/ 

 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ! 

 

                                    Η Δ/ντρια                   Η Δ/ντρια  

 

Ελένη Σαββάκη          Αγγελική Μαρτίνου  

 

 
 

από 6 έως  και  26 Μαρτίου  2025  και   ώρα    

11:00΄ - 13:00΄ 

https://blogs.sch.gr/9dimpeir/
https://blogs.sch.gr/11dimpeir/

